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господарській діяльності полягає у використанні можливостей машинного 

виробництва; 2) з 1980 по 2014 рр. - формування системи поглядів на сталий 

розвиток господарської діяльності в умовах впровадження та поширення 

високих технологій та відповідної їм техніки. На цьому етапі зміст цифрової 

трансформації у господарській діяльності полягає у використанні можливостей 

електроніки, робототехніки, промислових мереж; 3) з 2014-х р. і до сьогодні - 

формування моделей стійкого росту господарської діяльності в умовах 

впровадження та поширення цифрових інфраструктур в усі сфери 

підприємництва. На цьому етапі зміст цифрової трансформації у господарській 

діяльності полягає у використанні можливостей цифрових інфраструктур, 

промислових мереж у виробництві, обміні та переробленні благ. 

На кожному з цих етапів зміст категорії сталого розвитку господарської 

діяльності, як базового концепту, трансформувався, розширювався за 

напрямками цифровізації. 
Література  
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ІНСТИТУЦІЙНИЙ ЕТАП РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ 

 

Станом на теперішній час процес становлення інституційного механізму 

розвитку аграрного сектора в Україні практично завершився. Цей процес 

відбувався в наслідок здійснення аграрної та земельної реформ у кілька етапів 

починаючи з 1991 року, коли Україна здобула незалежність.  

Етапи еволюції інституційного механізму аграрного сектору: 

1. І етап охоплює час від 1991 р. до 2000 р. В цей період держава 

виступала основним ініціатором реформ, а обсяг виробництва 

сільськогосподарської продукції суттєво зменшився. Економічний спад даного 

етапу за оцінками експертів Світового банку був одним із найтриваліших та 

найважчих у Східній Європі; 

2. ІІ етап охоплює час від 2000 р. до 2008 р. Після 2000 р. було 

сформовано нормативно-правове забезпечення ринкового господарювання в 

аграрному секторі. Були створені умови для адаптації аграрного сектору 

економіки до функціонування в умовах членства України в СОТ. Окрім цього, 

було зупинено спад обсягів виробництва  сільськогосподарської продукції, а 

сільське господарство перетворилося зі збиткового в прибуткове; 

3. ІІІ етап охоплює час від 2014 р. по теперішній час. Третій етап 

характеризується процесами вторинної трансформації, що пояснюється 

набуттям певного досвіду, активізацією процесів міжнародної інтеграції 
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України, а також значним зовнішнім впливом, який здійснюється як у наслідок 

військових дій, так і через політико-правові та дипломатичні канали.  

Прогнозування подальшого розвитку агарного сектору економіки 

ускладняється можливими інституційними змінами, оскільки кожен з 

можливих варіантів державної аграрної політики та інституційних змін 

стосується інтересів конкретних груп суб’єктів виробничої діяльності. 

Відповідно, різні політичні рішення можуть стимулювати або гальмувати їхню 

ініціативу, залучення інвестицій тощо [5]. 

Підвалинами потенціалу аграрного комплексу України є: родючі  ґрунти, 

сприятливі кліматичні умови, працьовите сільське населення, а також 

багатовіковий досвід пов'язаний з веденням агровиробництва.  

Отже, можемо відзначити, що станом на теперішній час процес 

становлення інституційного механізму розвитку аграрного сектора в Україні 

практично завершився. Цей процес був тривалим і відбувався поетапно. Кожен 

етап відрізняється показниками ефективності агарного сектору економіки та 

має певні особливості. 

Наразі важко спрогнозувати розвиток аграрного сектору економіки та 

інституційних змін у зв’язку із фінансовою кризою, військовими діями та 

погіршенням рівня життя населення, що породжують значну невизначеність 

щодо майбутнього агарного сектора України. 

Також варто зазначити, що подальше підвищення врожайності та 

ефективності аграрного сектору економіки України можливе тільки в тому 

випадку, якщо державою будуть прийняті заходи, які будуть сприяти 

існуванню всіх галузей агропромислового комплексу.  
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